



Kalisz, dnia 04 listopada 2013 roku

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu

I N F O R M A C J A

Dotyczy: postępowania na sukcesywne zestawy do nefrotomii oraz prowadnic do URSL (znak sprawy 131/13).

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1 dot. pozycji nr 1 Formularza Ofertowego:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawów do nefrostomii dwustopniowej w składzie:

- igła punkcyjna dwuczęściowa 18 G, dł. 20 cm, z zakończeniem typu Chiba, widoczna w USG;
- prowadnica Schullera o długości 100 cm z bezpiecznym końcem typu J;
- cewnik nefrostomijny typu Pigtail w rozmiarze CH 8, wykonany z poliuretanu, z jednodrożnym kranikiem regulującym przepływ moczu oraz ośmioma oczkami drenującymi ; długość 25 cm;
- obturator/sztylet z zaokrągloną końcówką do bezpiecznego wyprostowania cewnika;
- uniwersalny łącznik do worka na mocz.

Zestaw nie zawiera żadnych rozszerzadeł!

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie wyraża zgody na ich modyfikację.

Pytanie nr 2 dot. pozycji nr 2 Formularza Ofertowego :

Czy Zamawiający dopuści prowadnicę do URSL o długości 145 cm (taką jak obecnie stosowaną przez Zamawiającego). Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie prowadnicy do URSL o długości 145 cm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:

- **Termin składania ofert - do godz. 9⁰⁰ dnia 07 listopada 2013r.**
- **Termin otwarcia ofert - godz. 9³⁰ dnia 07 listopada 2013r.**

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.